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vnútorných orgánov a 

hlavných žliaz tela



Čína je krajina, ktorá vždy dokáže harmonicky spojiť rýchly

technologický rozvoj so záväzkom k starodávnym tradíciám. S

takýmto prístupom je ťažké vyhnúť sa talentovaným vynálezom a

objavom, vrátane tých, ktoré prispievajú k obnove ľudského tela.

Jedným z takýchto jednoznačných objavov je high-tech produkt,

Cell Activator – Aktivátor buniek.

Prečo naše bunky potrebujú aktiváciu?

Aktivátor nie je liekom ani liečebným nástrojom. Je to účinné a bezpečné

zariadenie určené na omladenie oslabeného tela.

Základ funkcie Aktivátora spočíva v teórii tradičnej čínskej

medicíny o meridiánoch ľudského tela.

Jednotná sieť meridiánových kanálov preniká celým telom a slúži ako

vedenie pre životnú energiu Chi.

Energiu, informácie a živiny prijímajú všetky telesné tkanivá

prostredníctvom tejto siete. Meridiány presne nereplikujú naše svaly, žily a

tepny, hoci sú s nimi funkčne spojené.

Existuje 12 hlavných meridiánov, z ktorých každý koreluje s jedným z

hlavných orgánov: meridiány srdca, obličiek, pľúc, sleziny a pankreasu,

samostatné meridiány pre tenké a hrubé črevo, močový mechúr, žlčník,

žalúdok, pečeň, perikard a meridián "troch ohrievačov" (horná časť

pôsobiaca až po bránicu, stredná - od bránice po pupok, dole - pod

pupkom).

Aby sme pochopili rozsah ich úlohy, stačí zvážiť niektoré z

ich funkcií:

riadenie toku vitálnej energie; 

harmonizácia toku jin a jang; 

riadenie prietoku krvi;

uvoľnenie funkcie kĺbov;

revitalizácia svalov a kostí.



Pochopenie tohto dômyselného systému umožňuje posúdiť

energetickú rovnováhu človeka a pochopiť, ako môže choroba

preniknúť do jeho tela, cez ktoré kanály sa bude pohybovať a aké

faktory ho môžu posilniť alebo oslabiť. Najdôležitejšie je, že

choroba môže byť vylúčená z tela cez meridiány. Táto zručnosť

bola zdokonalená čínskymi lekármi už od staroveku.

Všetky meridiány sú v určitých bodoch vzájomne prepojené. Stimuláciou a

aktiváciou týchto bodov môže znalý lekár ovplyvniť energetickú rovnováhu,

v prípade potreby oslabiť alebo posilniť energiu. Harmonická energetická

rovnováhajezdravie.

Teplo, chlad, vlhkosť, suchosť, vietor - to sú pojmy, ktoré by lekár čínskej

medicíny mohol použiť na vysvetlenie hlavnej príčiny choroby. Západniar

by mohol byť zmätený: čo majú klimatické pojmy spoločné s ich zdravím?

Na čo by čínsky lekár mohol pokojne odpovedať: človek je mikrokozmos,

vytvorený rovnakými zákonmi ako makrokozmos, neoddeliteľný od prírody.

Klimatické faktory môžu oslabiť a poškodiť telo, čo vedie k chorobám. Keď

je príliš veľa tepla, chladu alebo vetra, rovnováha tela je narušená a je

potrebné ju obnoviť.

Najlepším lekárom pre telo je samotné telo.

Na základe tohto princípu je najlepším spôsobom, ako udržať

zdravie, podpora schopnosti tela samoliečiť.

Aktivácia poskytuje bunkám dobíjanie, ktoré potrebujú na obnovu.

"Stagnácia vedie k stovkám chorôb, zatiaľ čo priepustnosť vedie k

zdraviu."

Tento princíp je základom, na ktorom stavali tvorcovia aktivátora buniek.



ČojetedazariadenieAktivátorbuniek?

Je to produkt, ktorý rýchlo zmierňuje nevoľnosť a fyzické nepohodlie pre

všetkých členov rodiny, je pohodlný, bezpečný, pohodlný a ľahko

použiteľný.

Praktické výhody aktivátora buniek:
Čistenie meridiánov a lymfy, zlepšenie funkcie kľúčových žliaz tela;

Odstránenie "chladu" a "vlhkosti" z hlbokých vrstiev; 

Odstránenie malátnosti, doplnenie energie a vitality; 

Stimulácia krvného obehu;

Posilnenie imunity; 

Stimulácia metabolizmu;

Zlepšenie samoliečebnej funkcie tela; 

Zlepšenie funkcie vnútorných orgánov; 

Pomoc pri odstraňovaní toxínov a boj proti starnutiu.

Jedno sedenie s aktivátorom, trvajúce pol hodiny, poskytuje

rovnaký účinok ako 10 akupunktúrnych sedení, 20 vákuových

bankovania alebo 30 manuálnych masáží.

Ako to fungujez vedeckéhohľadiska?

Človek by nemal veriť v žiadne zariadenie, akoby to bol magický
kameň mudrcov. Strážca rodinného zdravia musí mať ľahko
vysvetliteľné vlastnosti, ktoré umožňujú celej rodine dôverovať.



Vysoká účinnosť zariadenia je spôsobená kombináciou kvantovej

technológie, terahertzového žiarenia a technológie dlhých vĺn. Táto

kombinácia umožňuje preniknúť do tela do hĺbky 10-12 cm. To znamená,

že v tejto hĺbke a vyššie budú zničené voľné radikály, aktivované spiace

bunky a poškodené bunky budú opravené, čo poskytne silný stimul pre

samoopravu tela a odstránenie jeho nezdravého stavu zvnútra aj zvonka.

Pochopiť úlohu kvantových technológií v zariadení, zvážte, že

ľudské bunky majú veľkosť basketbalovej lopty, potom nanoveľkosť

je ako pingpongová loptička a kvantá majú veľkosť hrachu.

Predstavte si teda, že ľudská koža je ako basketbalové lopty zviazané

dohromady. Medzi guľami je dostatok miesta, ale objemné predmety

nemôžu preniknúť do tohto klastra. Do týchto priestorov však

môžeme distribuovať veľa drobného hrachu (kvánt), ktorý prenikne

do hlbších vrstiev kože a pomôže presnejšie vyriešiť jeho problémy.

Kvantová technológia spadá pod zákony pohybu takýchto

mikroskopických častíc a môže zvýšiť a zosilniť prienik THz vĺn, čo

ich robí presnejšími pri oprave poškodených buniek.

Kritický moderný človek je skeptický voči slovu "žiarenie"

týkajúce sa jeho zdravia. Preto si terahertzová vlnová technológia

zaslúži samostatné vysvetlenie.

Ľudské telo je samo o sebe zdrojom tepla: každá domáca mačka, ktorá

miluje ležať na svojom majiteľovi, to môže autoritatívne potvrdiť.

Ľudské telo absorbuje a vyžaruje terahertzové radiačné vlny, ktoré sú

ideálnou metódou aktivácie buniek.

THz žiarenie je úplne bezpečné pre každú osobu: vychádza zo všetkých

fyzických tiel s teplotou nad 10 stupňov Celzia (50 stupňov Fahrenheita) a

jeho energia je 1/40 slnečného svetla.

Vysokofrekvenčné THz vlny poskytujú telu dostatok záporných iónov

bunky, čím sa eliminuje hromadenie kladných iónov, nabíjanie a



revitalizácia buniek a zrýchlenie metabolizmu.

Voľné radikály, štruktúrou nerozoznateľné od normálnej zdravej bunky,

bránia prechodu THz vĺn a blokujú ich energiu. Pod vplyvom aktivátora

buniek, na miestach, kde sa hromadia voľné radikály, uložená energia

zvyšuje ich teplotu a nakoniec vedie k ich deštrukcii. Oslobodené od ich

negatívneho vplyvu sa telo začína zotavovať.

Možnosti terahertzového žiarenia sú v súčasnosti aktívne študované

vedeckou komunitou v nádeji, že ich využijú na liečbu rakoviny.

O schopnostiach THz vĺn sa však dá dozvedieť viac v praxi:

jednoducho bez rizika tým, že zažijete účinok aktivátora buniek.

Trochu viac o zariadení z vedeckého hľadiska, pre

zvedavcov a skeptikov:

Americká vláda uznala terahertzové žiarenie za jednu z "desiatich

najlepších technológií, ktoré menia svet budúcnosti". Stojí za zmienku, že

vývoj terahertzovej technológie má významné miesto v národných

stratégiách krajín ako Nemecko, Švajčiarsko, Rusko, Japonsko a Južná

Kórea. "Technologická konferencia Xiangshan" v Číne bola zorganizovaná

v roku 2005 špeciálne s cieľom diskutovať o perspektívach výskumu

žiarenia THz a vypracovať plán pokroku tejto technológie.



Plán 973 – hlavný čínsky plán rozvoja základného výskumu od roku

2007 – zahŕňa štúdium žiarenia THz. Čína urobila svoj prvý významný

prielom v tejto oblasti v roku 2014, keď čínski vedci úspešne vyvinuli

a otestovali prvé bezpečnostné kontrolné zariadenie THz, čím

spochybnili monopol Európanov a Američanov. Colná kontrola

pomocou tejto technológie je úplne zdravotne nezávadná. Použité

zariadenie nemá elektromagnetické ani ionizujúce žiarenie, napriek

tomu dokáže odhaliť skryté lieky alebo zapaľovače a súčasne

problémy v tele. To znamenalo prielom Číny v štúdiu vĺn THz.

Čo sú dlhé vlny? Sú to nízkofrekvenčné premenlivé magnetické polia

generované superrýchlou výmenou 7-60 krát za sekundu na N (severnom)

a S (južnom) póle.

Ich inherentné vlastnosti:

1) Priepustnosť: môžu bez námahy preniknúť cez rôzne materiály (kov,

sklo, kameň atď.), Vrátane nášho tela až do hĺbky 12 cm, dosahujú zóny

poškodenia vnútorných buniek, stimulujú akupunktúrne body (účinok

akupunktúry);

2) Vibrácie: vlny môžu magnetizovať mikroelementy tela (vápnik, horčík,

železo, zinok atď.), Ako aj spôsobiť rezonanciu podľa času a smeru zmeny

magnetického poľa, zlepšiť aeróbny metabolizmus a urýchliť krvný obeh.



Aká je fyziologická úloha dlhých vĺn?

Napriek svojej schopnosti preniknúť cez rôzne materiály sa dlhé vlny

zásadne líšia od röntgenových, ultrafialových a rádiových vĺn, ktoré sú

škodlivé pre ľudské telo. Pri pôsobení na choré tkanivá dlhé vlny

aktivujú svoje oslabené bunky, zvyšujú ich tón a regeneračnú

schopnosť.

Mikrovibračná charakteristika týchto vĺn pomáha odstraňovať

stagnujúcu lymfu z tela, čím zmierňuje únavu a zvyšuje odolnosť

voči chorobám.

Vplyv dlhých vĺn na jednotlivé telesné systémy zo základnej 

vedeckej perspektívy:

Nervový systém. Podľa moderného výskumu môžu dlhé vlny

regulovať úroveň excitability centrálneho nervového systému a

jeho hyperaktivitu.

Obehový systém. Pod vplyvom týchto vĺn dochádza k stimulácii

katabolizmu cholesterolu a zníženiu hladín tukov v krvi.

Môžu urýchliť krvný obeh, regulovať vazokonstrikciu a dilatáciu a

rozšíriť objem kyslíka prenášaného v červených krvinkách krvi.

Imunitný systém. Experimenty ukázali, že dlhé vlny posilňujú

imunitu. Posilňujú funkcie vnútorných orgánov a zvyšujú vitalitu

buniek.

Ako praktická medicína definuje pôsobenie dlhých vĺn?

Stimulácia metabolizmu v tele. 

Stabilizácia autonómneho nervového systému.

Zvýšená aktivita červených krviniek. 

Normalizácia chuti do jedla.

Protizápalový účinok, úľava od bolesti. 

Zvýšená odolnosť voči chorobám.

Odstránenie únavy, celkové posilnenie zdravia. 

Eliminácia stresu, zlepšenie nálady.

Magnetická siločiara dlhých vĺn dokáže očistiť meridiány,



eliminovať stagnáciu krvi a stimulovať regeneráciu buniek. Ležiac v 

posteli, človek dosahuje účinok športového tréningu.

Vplyv vlny nespôsobuje vedľajšie účinky.

Indikácie pre použitie.

Aktivátor buniek vám môže pomôcť s:

1. Rôzne druhy zápalu: gynekologické, maternicové myómy, ovariálne

cysty, cervicitída, zápal panvových orgánov, vaginitída, "studená

maternica" atď.

2. Prostatitída, hypertrofia prostaty, bolestivé alebo ťažké močenie, časté

nočné nutkanie, znížená potencia.

3. Bronchitída, rinofaryngitída, periartritída ramena, cervikálna

spondylóza, mastopatia (hyperplázia prsníkov), gastritída a enteritída,

zápal obličiek, myokarditída, artritída, hepatitída, pankreatitída,

meningitída, rôzne popáleniny a vonkajšie infekčné kožné lézie, zvýšená

teplota počas prechladnutia, hnačka.

4. Bolesti rôzneho druhu: v oblasti ramien a krku, reumatické a kĺbové

bolesti, bolesť žalúdka, dysmenorea, bolesti hlavy, nádory, bolesť

zubov, dna, reumatická bolesť kolena, rôzne typy neuralgie.

5. Rôzne druhy preťaženia (trombóza): v meridiánoch, lymfe, v

cievach srdca a mozgu, kŕčové žily, zápal štítnej žľazy, lipómy, šedý

zákal, ďalekozrakosť, pigmentácia súvisiaca s vekom,



Parkinsonova choroba atď.

6. Rôzne kožné problémy: pityriasis versicolor, ekzém, psoriáza,

vitiligo, nepríjemný zápach podpazušia, žihľavka a iné zápaly kože.

7. Rôzne estetické nedostatky: ochabnutá, ochabnutá koža,

pigmentácia, akné, Qi a nedostatok krvi, edém, obezita.

Aktivátor nevyžaduje kombináciu s ďalšími produktmi, preniká do tela do

hĺbky 20-30 cm, priamo dosahuje zameranie choroby a preukazuje

účinnosť už po 10-20 minútach používania.

Ak ste si zakúpili aktivátor a začali ste ho používať, ale namiesto očakávaného

rýchleho zvýšenia vitality cítite nepohodlie a nevoľnosť, nie je potrebné sa

obávať, ak neexistujú žiadne kontraindikácie používania produktu. To

jednoducho znamená, že aktivátor funguje a reakcia vášho tela môže byť

považovaná za pozitívnu.

Únava a ospalosť sú dôkazom procesov prebiehajúcich v tele súvisiacich s

rozpúšťaním tukov, cholesterolu, chemikálií a liekov v krvi. Možné zvýšenie

teploty môže byť spojené s imunitnou reguláciou. Krátkodobá zápcha

alebo hnačka sú príznakmi detoxikácie, normalizácie funkcií hrubého a

tenkého čreva. Krátke zvýšenie krvného tlaku je znakom obnovenia stien

krvných ciev a odstránenia plakov.



Počas 2-3 dní prechádzajú nepríjemné pocity, ak dodržiavate

zásady zdravého stravovania a primeranej fyzickej aktivity,

vyhýbate sa nadmernému zaťaženiu a stresovým situáciám a ak

ste pod lekárskym dohľadom - dodržiavajte odporúčania svojho

ošetrujúceho lekára.

Kontraindikácie a preventívne opatrenia

-Kardiovaskulárne ochorenia, bypass koronárnej artérie, implantáty (napr.

kardiostimulátory, inzulínová pumpa, stenty, protézy, kovové vložky, silikónové alebo

injekčné implantáty atď.)

-Operácie na zväčšenie prsníkov alebo zmenu tvaru tela.

-Otvorené rany a poškodenia.

-Menštruácia, tehotenstvo.

-Predchádzajúce krvácania do mozgu, choroby spojené s krvácaním a krvácaním,

nebezpečné infekčné choroby.

-Hypertenzia a závažný diabetes mellitus.

-Mentálne poruchy.

-Ľudia s vysokým rizikom chorobnosti, onkológie, zriedkavé a neliečiteľné choroby.

-Horúčka, akútne ochorenie, akútny zápal.

-Epilepsia.

-Nepoužívajte u dojčiat a malých detí.

-Intoxikácia alkoholom.

-Uistite sa, že ste si vybrali kontaktné šošovky.

-Po zákroku nevstávajte hneď, najmä u ľudí s vysokým krvným tlakom.

-Pred zákrokom musí klient vyplniť zdravotný dotazník.

-Je zakázané zveličovať možnosti a funkcie zariadenia!

-Toto zariadenie vykonáva iba funkcie „zlepšovania“, „regulácie“ zdravia, nemá

schopnosť liečiť choroby.

-Je zakázané o ňom hovoriť ako o zdravotníckej pomôcke!

Rovnakú oblasť alebo body je možné liečiť iba 1-2 krát denne, nie viac. Odporúča sa

jeden týždeň používania, prestávka 3-5 dní, potom ďalší týždeň.

Pred každým zákrokom je potrebné vypiť 300-500 ml vody, po zákroku odpočívať

aspoň 5 minút a vypiť ďalší pohár vody.

Po zákroku sa 2 hodiny vyhýbajte vetru, klimatizácií, nesprchovať sa, nepiť alkohol,

nemať pohlavný styk, nešportovať.
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